

Zertifikat gemäß Artikel 35 Absatz 1 der Verordnung (EU) 2018/848 über die biologische Produktion und die Kennzeichnung von biologischen Erzeugnissen

1. Nummer des Zertifikats 4-00143-2022			2. Kategorisierung Unternehmer			
						3.
S-Frutta Südfrüchte Import GmbH Jägergasse 6/1 2361 Laxenburg Knd.Nr.: 788629			Austria Bio Garantie GmbH Königsbrunner Straße 8 2202 Enzersfeld, Austria www.abg.at AT-BIO-301			
_	Tätigkeit(en) des Unte				F:fh	
_	Produktion	☑ Vertrieb/Inv	rerkehrbringen	×		
	• , ,		rerkehrbringen	×	Einfuhr Ausfuhr	
□ □ 6. ∣ Eu	Produktion Aufbereitung Erzeugniskategorie(n) ropäischen Parlament unverarbeitete Pflanz Pflanzenvermehrung	✓ Vertrieb/Inv □ Lagerung gemäß Artikel 35 Alts und des Rates (1 zen und Pflanzenerzesmaterial	osatz 7 der Veror) und Produktion	dnung (E	Ausfuhr EU) 2018/848 ren	
□ □ 6. ∣ Eu	Produktion Aufbereitung Erzeugniskategorie(n) ropäischen Parlament unverarbeitete Pflanz Pflanzenvermehrung Produktionsverfahren:	✓ Vertrieb/Inv □ Lagerung gemäß Artikel 35 Alts und des Rates (1 zen und Pflanzenerzesmaterial	osatz 7 der Verord) und Produktion eugnisse, einsch	dnung (I sverfahi	Ausfuhr EU) 2018/848 ren	
□ □ 6. ∣ Eu	Produktion Aufbereitung Erzeugniskategorie(n) ropäischen Parlament unverarbeitete Pflanz Pflanzenvermehrung Produktionsverfahren:	✓ Vertrieb/Inv □ Lagerung gemäß Artikel 35 Alts und des Rates (1 zen und Pflanzenerzesmaterial	osatz 7 der Verord) und Produktion eugnisse, einsch	dnung (I sverfahi	Ausfuhr EU) 2018/848 ren	
□ 6. Eu ¥	Produktion Aufbereitung Erzeugniskategorie(n) ropäischen Parlament unverarbeitete Pflanz Pflanzenvermehrung Produktionsverfahren: biologische Produ verarbeitete landwirt zur Verwendung als	✓ Vertrieb/Inv □ Lagerung gemäß Artikel 35 Alts und des Rates (1 zen und Pflanzenerze smaterial ktion außer während schaftliche Erzeugni Lebensmittel bestim	osatz 7 der Verore) und Produktion eugnisse, einsch des Umstellungsze isse, einschließlie	dnung (i sverfahi ließlich	Ausfuhr EU) 2018/848 ren Saatgut und a	anderes
□ □ 6.	Produktion Aufbereitung Erzeugniskategorie(n) ropäischen Parlament unverarbeitete Pflanz Pflanzenvermehrung Produktionsverfahren: biologische Produ verarbeitete landwirt zur Verwendung als Produktionsverfahren:	✓ Vertrieb/Inv □ Lagerung gemäß Artikel 35 Alts und des Rates (1 zen und Pflanzenerze smaterial ktion außer während schaftliche Erzeugni Lebensmittel bestim	osatz 7 der Verore) und Produktion eugnisse, einsch des Umstellungsze isse, einschließlie	dnung (i sverfahi ließlich	Ausfuhr EU) 2018/848 ren Saatgut und a	anderes







2000008 Version 1.0

Seite 1 von 2

01.03.2022, Enzersfeld

Kundennummer: 788629



Zertifikat gemäß Artikel 35 Absatz 1 der Verordnung (EU) 2018/848 über die biologische Produktion und die Kennzeichnung von biologischen Erzeugnissen

Fortsetzung Zertifikats-Nummer 4-00143-2022

Verzeichnis der Erzeugnisse

Folgende Produkte des Betriebes dürfen mit dem jeweils angeführten Hinweis deklariert werden:

mit dem Hinweis auf die biologische Produktion

Bio-Gemüse

Bio-Nüssen

Bio-Obst

Bio-Trockenfrüchte

Dieses Dokument wurde gemäß der Verordnung (EU) 2018/848 ausgestellt, um zu bestätigen, dass der Unternehmer die Anforderungen dieser Verordnung erfüllt.

Bedingungen für die Aufrechterhaltung der Gültigkeitdes Zertifikates im genannten Zeitraum:

- a) Die Produkte müssen den Richtlinien entsprechen.
- b) Aufrechtes Kontrollverhältnis

7. Datum, Ort: 01.03.2022, Enzersfeld

Für die Abteilung

Mag. Sandra Feiler

Geschäftsführung

Dipl.-Ing. Hans Matzenberger

8. Zertifikat gültig vom 01.03.2022 bis zum 31.01.2024







www.abg.at

FN 78753p, Firmenbuchgericht: Korneuburg

Firmensitz: Königsbrunner Straße 8, 2202 Enzersfeld, Austria

Kundennummer: 788629